

不用洗衣粉用坚果 新型洗衣机好处多多



厚度仅为普通洗衣机一半

碎的果壳分离出来并冲走。
E-洗衣机”体积小,厚度仅为普通洗衣机一半。但是它的转速与洗衣量均不输于普通洗衣机。

不伤衣料有益人体

在亚洲,使用无患子洗衣已有数百年历史。无患子形似龙眼,又有假龙眼之称,内含的皂苷清洁性能好,温和无刺激,因此不会伤害衣料。

另外,它也是过敏症患者的福音。经化学洗涤剂清洗过的衣物可能会刺激过敏症患者皮肤,加重病症。而无患子皂苷含有的糖苷类物质,已证实对人体皮肤有抗菌、杀菌、消炎和去屑止痒功效。

无患子在任何地方都可以生长,因此省去从亚洲长途运输的费用。目前在英国就有出售。一袋500克的无患子售价为7英镑(约14美元)。1公斤的无患子平均可供1人使用1年左右的时间。

除洗涤衣物外,无患子还可用来沐浴、洗脸、洗手和洗发,具有抗菌美白、祛斑祛痘和防治皮肤病的功用。

该机设计者为匈牙利莫里纳吉艺术与设计大学的列文特·绍博。他说:传统清洗剂和洗涤方法都会对环境造成污染。我的灵感正来自于此。”此项设计获得伊莱克斯公司举办的2007实验设计比赛”头奖,并将于未来几年内投放市场。

黄珊珊(新华社供本报特稿)

天然清洁无损环境

这种具有清洁功能的坚果名为“无患子”。该洗衣机的使用原理是把一小袋无患子坚果存放在机器顶端的凹槽内,清洗衣物时,E-洗衣机”会自动把无患子投入到衣物中,无患子果壳内含的皂苷便渗入衣物,起到去污作用。这样就取代了洗衣粉、洗衣液等化学清洁剂。因为无患子皂苷为天然清洁物质,所以不会对环境产生任何负面影响。

E-洗衣机”设定的程序可以保证无患子在最合适的时间投放进衣物。在整个清洗程序结束前,机器还会把打

采来月光好沐浴

美月光采集器受追捧,游客称“月光浴”有疗效



“星际光线采集器”吸引了不少游客来到亚利桑那沙漠中

美国亚利桑那州图森市的一对夫妇最近斥资200万美元,在当地沙漠中建造了一个巨型“星际光线采集器”,供来客享受“月光浴”。

“感觉像是进入了天堂”

来自科罗拉多的金融顾问雅龙·内斯正在等待云雾散去,月亮出来的那一刻。他不远千里,在冰冷深夜来到灌木丛生的亚利桑那沙漠中,是为了享受世界上第一台月光采集器营造的月光浴。当满月出来后,他踏入一条铺满银白色清冷月光的小道,在一道月光的沐浴下翻转双手。

这道月光光束由一面5层楼高的抛面镜反射月光而形成。月光采集器的发明者是理查德·蔡平和他的妻子莫妮卡。到目前为止,蔡

平夫妇已经接待了来自澳大利亚、日本、印度和沙特阿拉伯等许多国家的1000多名游客。他们或是寻求一种全新体验,或是希冀月光能治愈他们的疾病。在沐浴时,这些人有的穿着睡衣,有的脱到只剩下内衣,在镜面反射的月光中待上3至15分钟。

有的游客说月光浴的感觉就像在水下游泳,有的说像是站在暖风中神清气爽。一名来自图森的常客、催眠疗法医生埃里克·卡尔说:“当我沐浴在月光中时,有一种突如其来、很深的愉悦感,我感觉非常平静。”

来自科罗拉多的癌症患者阿兰卡·托尼亚蒂已经来这儿两回了。他说:你会感觉像是进入了天堂。这是一种美妙的感受。”

“疗效”尚无科学证明

这台“星际光线采集器”坐落于图森市西部24公里处的沙漠中。仪器安装在一个低于地面14米的巨型凹槽中,有5层楼那么高,重25吨,上面铺有84片装有液压装备的镜片。发明者蔡平夫妇说,在液压控制下,这些镜面可以像瑞士手表一样精确地“汇聚月光”。

有趣的是,蔡平夫妇都不是科学家。他们原来经营一个旧货交易市场,如今自掏腰包建造这样一台采集月光的仪器,完全出于这对“月光迷”的一个信念。

“已经有很多关于日光的研究。但是长久以来,我们却忽视了(月球)这个从各方面都深刻影响我们演化的伟大天体,”理查德说,“我想,要是把这些光线汇聚在一起结果会怎样?”

为了建造这台仪器,蔡平夫妇共花费200万美元。他们对于使用仪器的游客并不收取任何费用,但是他们会接收每人10美元捐赠,用于支付运行成本。

一些游客坚信,月光可以有效缓解一些疾病症状。在体验了几次月光浴后,医生卡尔说,他的慢性病哮喘有所好转。不过迄今尚没有任何医学实验来研究月光对于人体的作用。

胡晓白(新华社供本报特稿)

400米外击穿铁门 小机器人火力凶猛

美国硅谷一家叫做Robo-tex的新公司目前正致力于开发一种新一代的“钢铁士兵”。这种机器人有AH和MH两个型号,其中较大的AH机器人身高约60厘米,时速可达16公里。它通过加密频道进行遥控,以防遭到相近频段的电台和手机的干扰。机器人上的迷你直升机装置可以帮助它起飞,直接降落在交火地点,这在城市战争中特别有效。

该机器人配备的是田纳西州“宪兵系统公司”最新推出的AA-12自动霰弹枪。由于使用了“恒定后坐”系统,它的后坐力很低,即便是以自动模式设计,也有极高的准确度。两条AA-12与作战机器人珠联璧合,令它可在400米开外以高精度击穿铁门,弹孔大小可达25.4厘米左右。该机器人的成本只有3万-5万美元,而美国国防部的承包商生产的类似机器人“魔爪”花费为其6倍之多。

中国日报



研制者展示MH型作战机器人

2008您好! 贺苏宁环球上市2周年

天润城“新春贺礼月”

你能成为4088元/m²的尊贵客户吗?

本周六拉开帷幕

活动时间:12月8日-08年元月3日

五重献礼:

- 一重礼:8号九、十街区2007压轴房源盛大开盘,400套房源全新亮相。
- 二重礼:8日中午,售楼处举办开盘冷餐会。
- 三重礼:活动期间购房,享受一次性付款超值96折,按揭98折。
- 四重礼:有机会获赠知名书法家亲笔所题新年祝福。
- 五重礼:更有“送装修基金”特别活动等惊喜!

(注:以上详见售楼处公告)

中国·天润城

TIAN RUN CHENG, CHINA
南京的,中国的。

苏宁环球股份有限公司(深A000718)

025—58579999-58491111

双强品牌优势 商业中心大盘 苏宁环球购物中心、苏宁电器落户

地铁大盘 三号线京新路站就在小区门口 实力教育大盘 引入名校琅琊路小学、二十九中 纯粹精美户型 60-130m² 功能齐备、舒适温馨!

售楼处:南京市大桥北路77号

网上:WWW.SUNING.COM.CN

苏宁环球股份有限公司(深A000718)

江苏苏宁置业投资有限公司 南京世茂52934815